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da 16a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edson Luiz dos Santos, na Sala de 

es Jairo Corrêa da Silva, às 20:00 horas do dia 19 de maio de 2014, estando presentes os seguintes 

ores: Ana Flávia Cândida Ferreira Santana, André Cardoso de Oliveira, Edson Luiz dos Santos, Flávio da 

Gabriel, Geraldo Cezar de Souza, Jair Fernandes da Silva, João Batista da Silva e Sinval Alves Cordeiro. 

do ausente a vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas com justificativa. O senhor presidente solicitou ao  

or  João Batista da Silva leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Flávio da 

Gabriel, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior, que foi colocada em votação, 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início à pauta passou-se à leitura e 

inhamento dos projetos de lei 024/2014 que Declara de utilidade pública a Associação Vinde Vida, às 

ões de assuntos diversos; e 025/2014 que Concede contribuição à Associação do Circuito Turístico da 

tra e dá outras providências, às comissões de assuntos diversos, de finanças, e de educação. Também foi 

e encaminhado o projeto de decreto legislativo 001/2014 que Dispõe sobre a concessão da Medalha Antônio 

e dá outras providências, à comissão especial de honraria. Seguidamente passou-se à discussão e 

-o da Proposta de Moção de Aplausos apresentada pela vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas ao Juiz de 

o Dr.  Saulo Carneiro Roque. Os vereadores presentes foram unânimes pela aprovação da moção por 

erarem brilhante a atuação profissional do juiz no município de Campos Altos, principalmente seu 

nho na reabertura do Raio X da Santa Casa de Misericórdia. Prosseguindo a reunião o senhor presidente 

u ao uso da tribuna parlamentar pela vereadora Ana Flávia Cândida Ferreira Santana que externou sua 

upação com as dificuldades enfrentadas pelos estudantes universitários com os gastos com os transportes, 

o repasse da prefeitura junto à União Estudantil não tem sido suficiente para manter os quatro ônibus que 

os estudantes até a cidade de Araxá, podendo haver a possibilidade de mais reajuste nas parcelas pagas, 

o sem condições de permanecer com os estudos diversos alunos. Neste sentido, a vereadora pediu o 

do executivo e da Câmara Municipal para que o problema seja solucionado, inclusive solicitou ao 

ente da Câmara uma devolução antecipada no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para ajudar os 

antes, mas ele em sua resposta ressaltou não ser possível pois não pode comprometer o orçamento da 

uma vez que estuda a possibilidade de construção de uma nova sede. A vereadora agradeceu o apoio dos 

dores Joãozinho, Flavinho e Cezar que reiteraram tal pedido ao presidente, momento em que os quatro se 

iram com o prefeito para viabilizar a devolução do dinheiro da Câmara. No entanto, ela lamentou pela pouca 

stência do presidente junto ao prefeito, fato que a seu ver contribuiu para a resposta negativa do Poder 

tivo. Finalizando seus comentários pediu novamente ao presidente da Câmara que persista com o prefeito 
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to e sim um investimento, inclusive sugeriu que caso não obtenha outra solução que os vereadores ajudem 

nceiramente do próprio salário. O assunto foi discutido pelos demais edis. Na oportunidade, o vereador 

ré Cardoso de Oliveira disse ser importante ajudar os estudantes mas sugeriu que a Associação Estudantil 

uma classificação dos mesmos a fim de detectar a real necessidade de cada aluno. Na sequencia fez uso 

tribuna parlamentar, o senhor presidente, vereador Edson Luiz dos Santos. Em sua fala destacou que 

*almente foi contra a devolução antecipada no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para ajudar os 

dantes por precaução com o orçamento da Câmara diante de compromissos já assumidos, dentre eles com 

Santa Casa de Misericórdia e a Banda Lira Santo Antônio. Mediante ao pedido dos vereadores disse que foi 

izada uma reunião com o prefeito onde foi sugerida tal devolução, mas através de ofício o Poder Executivo 

miou que não poderá ser feito o repasse à União Estudantil. O vereador enfatizou que não depende somente 

, pois uma vez devolvido o dinheiro ao executivo, tais recursos se integram ao orçamento da prefeitura, 

repasses serão feitos se o prefeito quiser. Finalizando reforçou que não é contra ajudar ninguém, pois 

das necessidades dos estudantes e de diversas entidades do município. Mas pediu perdão pelas falhas e 

que pede sabedoria a Deus para um dia chegar a ser perfeito quanto as pessoas que estão lhe julgando. 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 19 de maio de 2014. 
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